



VELICHOVSKÉ NOVINY

X Březen 2016

Masopust mezi kapkami dešť

Letošní masopustní pr vod se stal díky po asi spíš bojem o p ežití. Zjistí ní, že mráz se sn hem je daleko lepší než děš , p išlo brzy. O to v tší pod kování pat í všem state ným, kte í se s námi v úterý 9. února do pr vodu vypravili. Museli jsme se obejít bez d tí z mate ské školky, které se na pr vod p ipravovaly. Každý pochopil, že by to byl



pokrování na str. 4

opravdu nerozum trmáčet se s d tmi od domu k domu. Jirkovi Bitmanovi se poda ilo sehnat osmi lennou kapelu, která s plášt nkami p ikrytými nástroji odvedla skv lou práci. Když si pak hudebníci zdímali ve vý epu promá ené bundy a masky sundávaly vodou zt žklé kostýmy, všem se náramn ulevilo.

Podle posledních zpráv p ežili všichni ú astníci pr vod ve zdraví, k emuž p ísp lo í obertvení v podob fr an , jednohubek, klobás, kolá k , jiných dobrot a skute n výborných vdolk , kterými jsme byli pohošt ní. Toto úterý se nám zapíše do pam tí tu nými písmeny. P íští rok bude masopust p ípat do konce února, tak snad ty t í týdny,

Úvodník

Únor bílý, pole sílí. Je na ase tuto pranostiku poupravit. No ale jak? Únor hn dý, pole... nevím. Za celý m síc letos nasn žilo celkem dvakrát, jednou sníh roztál b hem dopoledne. Po asi sí s námi hraje už delší dobu. V naší nadmo ské výšce jsou asi nejspokojen jší idi i, kte í nemusí zápasit s nástrahami namrzlé nebo zasn žené silnice. Po asi si s námi pohrálo i na Masopustní úterý, ale to tom se zde rozepisovat nebudu, to si nechám na samostatný lánek. Zkrátka to vypadá, že zima neza ala a už se blíží její konec.

A t eba to tak má být, ví to í úpln k. Vždy první ned lí po prvním jarním úpl ku, který m že být podle postavení planet v období mezi 22. b eznem a 25. dubnem, se slaví Velikonoce - svátky jara. Kdysi bylo velikono ní období vítáním jarního slunovratu, postupem asu se Velikonoce p edevším díky k esanské církvi p em nily na oslavy znovuzrození Ježíše Krista. Sou asná podoba Velikonoc už ale není tak duchovní, Velikonoce jsou p edevším kulturní, společenskú a také komer ní událostí.

P eji tedy všem koledník m bohatou pomlázku, dívkám a ženám pomlazení symbolické a bez mod in a nezapome te, že letos nov v pátek 25. b ezna do práce vstávat nemusíte - Velký pátek se stal svátkem.

Markéta Moravcová
starostka obce



Námo nický bál



Dne 20. 2. 2016 po ádal Klub vodních motorist ve Velichov sv j již osmý Námo nický bál. Tradi n se hosté objevili v pruhaných trikotech, ale nechyb li piráti, korzá i ani kapitáni. P edtan ení se ujal mistrovský pár, ve kterém mnozí poznali d íve velichovského Ládika Kotka.

Ani tentokrát nechyb li hosté z ad p átel našeho klubu ze vzdálen jších míst. Svou práci odvedl na výbornou Band Luboše Víška, dobrá nálada v sále a p íznivé ohlasy všech ú astn ých toho byly d kazem.

D kuje KVM Velichov



Kurzy nejen pro seniory

M stská knihovna v Ostrov nabízí zdarma po íta ové kurzy pro za áte níky. Kurzy se budou konat od b ezna do dubna 2016, jsou vhodné i pro seniory. M žete si donést vlastní notebook, tablet nebo i mobilní telefon.

Informace na tel. 353 434 300, 773 546 490 pop . p ímo v knihovn v Ostrov (M stská knihovna Ostrov, Zámecký park 224, Ostrov, www.mkostrov.cz).



Hodinu, kdy vám bude kurz vyhovovat, si m žete sami domluvit, lekto i vám vyjdou vst íc. Kurz m žete navštívit sami, nebo nap . s p áteli. Ur ít si p í výuce užijete i spoustu legrace. Linkový autobus odjíždí z nám stí ve 13:08 hod., procházkou z Hornické ulice mezi dvojdomky jste u zámku za chvíli.

red

Spolehlivý internet a první TV s multidimenzí

Internet na doma

- » rychlost až 40 Mb/s
- » bezdrátové připojení celé domácnosti WiFi modemem
- » nonstop technická podpora

O₂ TV s novou sportovní stanicí

- » kompletní Liga mistrů, Premier League a 5mot liga
- » Formule 1 a motorsport WRC
- » 30 hodin zpětného zhlédnutí pořadů
- » 100 hodin nahrávání jakýchkoli pořadů
- » 1 000 filmů k zapůjčení v O₂ Videonku

O₂

Pro občany obce **Velichov** máme neveřejnou časově omezenou nabídku na spolehlivý internet a první televizi O₂ TV s multidimenzí. Chcete se dozvědět více? Kontaktujte **Zbyňka Matlase** na čísle **601 353 601** pro vaši nabídku.

red

D tský maškarní bál



Ve Velichov se snažíme, aby všechna klání v maskách prob hla v dob , kdy se má maso-pust konat. Nejinak je tomu i v p ípad d tského maškarního bálu, který se letos konal v ned li 7. února. Tradicí se staly i p evleky samotných organizátor - po mo ském sv t a Indiánech jsme se letos vrátili do prav ku. D t si užily tu pravou zábavu v podob tan-cování, ád ní, dupání, jekotu, ale i zpívání a sout žení. U hol i ek letos vedl kostým Elzy z pohádky Ledové království, kluci z sta-li v rní pirát m. Fotografie z akce jsou ve fotogalerii na stránkách obce, pop . na FB stránkách. Noviny možnost vid t vše v živých barvách bohužel nedovolují.



Op t d kujeme všem rodi m, prarodi m a ostatním hodným tetám, že d tem sehnali tak nádherné maškarní oble ky. A velké po-d kování pat í Lydii, Irenci, Míše a Honzovi, že do toho se mnou šli a s organizací té velké d tské neunavitelné sme ky pomohli.

MM

Kácení strom

Nejvyšší as pro podání žádosti mají ti, kte í cht jí ješt nyní, v období vegeta ního klidu, porazit strom, který má ve 130 cm výšky obvod kmene vyšší než 80 cm. Formulá žádosti naleznete na webu obce, pop . si jej vyzvednete na OÚ.

red

Restaurace „U Lípy“ ve Velichově

Vás zve na

Zabijačku

domácí výrobky se připravují přímo před zraky všech přítomných - jelítka, jaterničky, smažák, ovárek, prejt, řízky, prdelačka, škvarkové placky, za poplatek 250,-Kč pak můžou všichni přítomní tyto výrobky v libovolném množství konzumovat NE-ODNÁŠET, od 10:00

v sobotu 19. 3. 2016

od 14:00 zahraje nejlepší velichovská skupina, námořníci z Velichova „TSUNAMI“

Jídelní lístek

cca. 10-13:00 hod.

Tmavá zabijačková polévka (Prdelačka)

Dršťková polévka

Teplý ovárek s „vejmrudou“

Zabijačkový guláš „Smažák“

Škvarková pomazánka

Bavorské vdolečky

cca. 13-14:00 hod.

Smažený řízeček se zeleninovým salátkem

cca. 14-15:00 hod.

Jaternička a jelítko s kysaným zelím

Teplý jaterničkový prejt

cca. 15-17:00 hod.

Kotletka na černém chodovarském pivičku

Škvarkové placky

cca. 17-18:00 hod.

Světlá tlačenka s cibulkou a octem



Pozor: maximální kapacita 150 osob, proto je nutná rezervace na tel. 775 353 793

Možnost prodeje výrobků s sebou, jaternice, jelita, tlačenka, prdelačka-pouze po telefonické objednávce

